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Question 1 Si votre sujet est pair alors X=1 et Y=2 sinon X3 et Y—4. Quel est la somme

de X +Y?

1/1 (] 3 B -
Question 2  Choisissez Z=5 ou Z=6. Calculer X + Z.

1/1 [] X+z-6 [ x+z=7 B xiz-s X xiz-9
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Question 1 Si votre sujet est pair alors X=1 et Y=2 sinon X3 et Y—4. Quel est la somme

de X +Y?
1/1 | B! ] 7
Question 2  Choisissez Z=5 ou Z=6. Calculer X + Z.

1/1 B x:z-6 X x+z-7 ] x+z-8 0 x+z-9
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Question 1 Si votre sujet est pair alors X—1 et Y—2 sinon X3 et Y-—4. Quel est la somme

deX +Y?
0/1 ®: X

Question 2 Choisissez Z=5 ou Z=6. Calculer X+ Z.

11 [] X+z-6 ] X+z=7  §

+Z—8 X xiz-9

-~
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Question 1 Si votre sujet est pair alors X=1 et Y=2 sinon X3 et Y—4. Quel est la somme
de X +Y?

0/1 X: @
Question 2  Choisissez Z=5 ou Z=6. Calculer X + Z.

0/1 B xiz-6 B xiz-7 [] X+z-8 [0 x+z-9
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Question 1 Si votre sujet est pair alors X=1 et Y=2 sinon X3 et Y—4. Quel est la somme

de X +Y?

1/1 (] 3 B -
Question 2  Choisissez Z=5 ou Z=6. Calculer X + Z.

1/1 [] X+z-6 [ x+z=7 X x:z-8 B xiz-9



